

海边的月亮湾

莱山区实验小学三年级二班 校园小记者 彭璐瑶

指导教师 邹华

我的家乡在烟台市莱山区,那里是我土生土长的地方,那里四面环海,所以大家把烟台称作海滨城市。在海边有一座非常著名的雕塑,名叫月亮湾。

月亮湾是一个月亮老人,是土黄色的。因为它的形状像月亮,又是一个有白胡子的月亮老人,所以大家把它称作月亮湾。到现在已经有很多年的历史了,它不但坚固,而且美观,背面刻有月亮湾的简介。那里每天都有很多人来游览,是烟台一道亮丽的风景线。

清晨,人们还在甜甜的睡梦中,月亮老人伸了个懒腰,微笑着看着正在跑步的人,亲切地说:跑吧,跑吧,跑步对身体好,我们要锻炼身体,保卫祖国。

中午,太阳升得很高,照在身上真暖和,月亮老人笑眯眯地望着一望无际的大海,大海仿佛披上了一层红色的轻纱,漂亮极了,真壮观。

晚上,月亮老人正在忙着洗脸,刷牙,让自己的脸更加有光泽,牙齿更加坚固、美观,好像在对我们说:小朋友,晚安。

于是月亮老人进入了甜甜的梦乡。

冬天的月亮湾更加美丽。下了很多天的鹅毛大雪,月亮湾仿佛披上了银装,周围的景物一片朦胧,就像童话中的仙境。看着漫天飞舞的雪花,我不禁想起了雪绒花这首歌。

月亮湾风景秀丽,吸引了许许多多的中外游客。我爱月亮湾,更爱把月亮湾点缀得如此绚丽多彩的人们!如果你去了烟台月亮湾,你绝对会喜欢上这个美丽的城市。



冬日的雪

莱山区实验小学五年级三班

校园小记者 王晓涵



我喜欢春天那绿油油的小草,喜欢夏天那似火的骄阳,喜欢秋天那跳舞的落叶,但我更喜欢冬天那赛过梨花的雪。

雪从灰暗的天空中飘忽而下,姿态从容,给人以恬静之感。飘飘洒洒的雪花像无数柔软的手指,弹奏出大自然优美的旋律,走在街上,仿佛走进了仙境。真是“有梅无雪不精神,有雪无诗俗了人,日暮诗成天又雪,与梅并作十分春。”

下雪了,我特别喜欢走在雪地里。雪下得十分均匀,软软的,走在上面,就像走在洁白的地毯上。我不由得想起了岑参的一句诗:“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”以前,我没有留心过,还一直以为诗是很容易写的,心想:著名诗人也没什么大不了的,我也可以!一直到今天我才知道

正地,亲身体会到了著名诗人的绝妙构思和他们那丰富的文学功底及文学修养。

雪,渐渐地停了。大地一改旧装,脱下金黄色的衣裳,换上了银光闪闪的礼服。谁能说这不是大自然给它的礼物?大人们很少出门,孩子们倒是很活跃。有的堆雪人,有的在结了冰的水面上滑冰,有的孩子由其他两个孩子拉着手,玩起了“狗拉雪橇”……

瞧,天空中还有几片淘气的小雪花在天上散步,迟迟不肯回“家”。大地着急了,好心的风婆婆帮小雪花们投入了大地的怀抱。松树傲然挺立在洁白的世界里,坚强得十分显眼。

冬日的阳光温柔地照射在雪上,洁白的雪衬托着金色的阳光,显得格外明媚耀眼。洁白无瑕的雪啊,将伴随我们度过一个愉快的冬天。

我爱我的校园

工人子女小学四年级三班 校园小记者 姜韶雨

指导教师 孙珏

我来自工人子女小学四年级三班,下面就让我来介绍一下我们的校园吧!

首先来看我们的操场。操场有两个美丽的大花坛,花坛里开满了五彩缤纷的花,有红的、粉的、黄的……五颜六色,各式各样。每天早晨来上学,一走进花儿,她们仿佛在向你点头微笑,向你问好。傍晚放学时,每当凉爽的风迎面向你吹来,就会有一股香气扑鼻而来,让你感觉格外陶醉。

再往前走,就是美丽的紫藤长廊。紫藤上开满了小花,花朵非常小,它共有四个花瓣,紫中带白,整个长廊都弥漫在花的海洋里。

操场的南边有一棵高大粗壮的梧桐树,这棵梧桐树,枝繁叶茂。每当上体育课时,我们都会聚集在树下训练。这棵梧桐树在我们学校已经很多年了,算是一棵老树了。可它依然站得那么直,那么挺拔。

进了教学楼,你的正前面是画廊。一幅幅同学们画的作品都呈现在

你面前,让你禁不住停下来细细观赏。

画廊两旁就是我们学习知识的教室了。

站在教学楼下,同学们朗读课文声,声声入耳,那么清脆,那么动人。

五彩缤纷的花,高大的梧桐树,芬芳扑鼻的紫藤长廊,精彩好看的作品画,构成了我们学校美丽的风景。

我爱我们的学校,更爱我们如画的校园。

小记者招募令

为更好的拓展烟台中小学生视野,激发学生创作热情,提高学生阅读和写作能力,齐鲁晚报现已成立齐鲁晚报校园通讯社。

校园通讯社将吸收喜爱写作的中小學生成为通讯社小记者。本报将在通讯社中不定期组织专家讲座、采风郊游、作文比赛等活动。作文比赛获奖选手将获得齐鲁晚报颁发的奖品、证书。还将聘请各小学校名师组成专家顾问团,对每期刊登的文章进行指导、点评。

校园通讯社小记者将享有以下权利:

1. 获得齐鲁晚报颁发的“校园通讯社记者证”。
2. 免费获赠2011年全年齐鲁晚报(全年订阅价格180元)。
3. 凭“记者证”可优先参加本报组织的各种活动,优秀习作优先刊登。

报名者请到烟台市环山路3号润利大厦16楼1602室报名,报名费180元。

报名咨询电话:15269539607 6630816

小记者投稿邮箱:qlwbxh@126.com

激烈的拔河比赛

莱山区实验小学三年级二班 校园小记者 刘聪

指导教师 邹华

激烈的拔河比赛开始了,首先是二班和一班的较量。

三年二班的啦啦队,口中喊着响亮的口号:加油!加油!顽强拼搏,勇争第一,三年二班,所向无敌。

第一轮比赛开始了,二班和一班,用手一起抓紧绳子,我非常紧张。裁判一声令下,比赛开始了,绳子中间的红布条,一会儿向左,一会儿向右,像两只小鸡在争虫子吃一样,双方都用手紧紧地握住绳子,不放手,拼命用自己全身的力量使劲拔,拔了一会,我的手心开始出汗了,越来越滑,快要放手了,我们要输了,想到这我又坚持往后拉,我想大家心中都明白了,更加认真地起来了,齐心协力地用力拔,经过了一场激烈的争夺,我方的身体往下斜,脚步往后移。汗珠往下哗哗往下地掉,功夫不负有心人,我们终于取得最后的胜利。三年二班的同学,手一松,摔倒在了地上,但他们仍然感到很快乐!

经过了一场激烈的拔河比赛,我觉得坚持就是胜利。

公交车上

工人子女小学五年级四班

校园小记者 刘瀛泽

指导教师 吕红梅

光阴似箭,不意中,时间缓缓地指缝溜走,很多的事情也渐渐忘却。但是有一件事,一直激励着我,并且我要把这可贵的精神发扬光大。

那还是一个早春的下午,我照例去坐公交车回家,在向站点走的时候,一不小心,摔了一跤,我爬起来,拍了拍身上的土,自己安慰自己:当年那桃花岛上周伯通左手打右手,成了天下一奇人,而如今,我用左脚绊右脚,说不定我也会成为天下一奇人呢!想到这里,我禁不住仰天大笑起来。旁边一个路人用怪异的眼光看着我,正在这时,一辆公交车飞驰而来,我只对车头看了一眼,车还没停稳,我便跳了上去,还好终于赶上了公交车。

车开动了,我拍了拍装钱的口袋。噢,钱呢?我摸了身上所有的口袋,把整个书包彻底找过了,甚至连书本的每一页都翻遍了,可还是没能让我脸上的失望消失。我只好对司机叔叔说:“叔叔,我……我的钱掉了。”没想到,叔叔只给了我冷冷的四个字:“没钱?下去!”我只好悻悻地向车门走去。正在这时,一位阿姨手里攥着一元钱,对司机叔叔说:“这小孩的钱我交了。”我的心这才落了地。阿姨转过身,亲切地拍了拍我的肩膀:“孩子,下次要小心点呀!”我连忙道谢。她笑了笑:“这没什么。”这可真是解了我的燃眉之急呀!看着阿姨的背影,我心里感到一阵温暖。

虽然这只是一件小事,但我会永远把它记在心里。

